安徽六国化工股份有限公司 关于法院裁定认可控股子公司破产财产分配方案的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者 重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、控股子公司破产清算情况概述

2018年11月4日,安徽六国化工股份有限公司(以下简称"公司") 第六届董事会第十八次会议审议通过了《关于控股子公司申请破产重整的 议案》,有关详情请参阅2018年11月6日《关于控股子公司申请破产重整 的公告》(公告号: 2018-026): 2018年11月8日《关于控股子公司申请破 产重整的公告的补充公告》(公告号: 2018-029)。后因江西六国不具备破 产重整法定条件,依法向人民法院申请破产清算,公司于2019年6月10 日披露了《关于收到法院受理控股子公司破产清算事宜的公告》(公告号: 2019-034), 于 2019 年 6 月 12 日披露了《关于收到法院指定控股子公司 破产管理人的公告》(公告号: 2019-036), 2019年11月15日, 公司收到 江西六国破产管理人转来的江西省贵溪市人民法院[2019]赣 0681 破 1 号之 二《民事裁定书》,宣告江西六国破产,详情请参阅2019年11月16日披 露的《关于法院宣告控股子公司破产的公告》(公告号: 2019-050)。

二、本次裁定情况

2020年8月19日, 江西六国化工有限责任公司管理人(以下简称"管 理人")向江西省贵溪市人民法院提出申请,对其制作的《江西六国化工有 限责任公司破产财产分配方案》请求法院裁定认可。近日, 公司收到江西

省贵溪市中级人民法院《民事裁定书》((2019) 赣 0681 破 1 号之四),裁定对债权人会议表决通过的《江西六国化工有限责任公司破产财产分配方案》予以认可。

根据法院裁定的分配方案,本公司垫付的职工工资等费用共计 2322.54万元,其中计入优先偿还共益债务 1548.36万元,计入职工债权 774.18万元。该垫付资金 100%优先偿还。普通债权共计 63070.6176万元,按照约0.2546%清偿率清偿,清偿金额 160.6132万元。综上,江西六国破产清算,我公司享有的债权之清偿总额为 2483.1532万元。

本次可收回的债权 2483. 1532 万元预计将增加 2020 年收益,具体影响 金额待 2020 年年报审计会计师确认。

公司将根据后续进展情况及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

三、备查文件

江西省贵溪市人民法院《民事裁定书》[2019]赣 0681 破 1 号之四 特此公告。

安徽六国化工股份有限公司董事会 2020年8月26日